

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В СПБГАУ



В конце марта в СПбГАУ состоялась Международная научно-практическая конференция молодых ученых и обучающихся «Интеллектуальный потенциал молодых ученых как драйвер развития АПК».

На заседании секции «Техносферная безопасность» доцент ВШТБ Ульянов Алексей Игоревич и ассистент ВШТБ Шавуров Сергей Алексеевич выступили с докладом на тему «Модель оценки эффективности применения VR контакта в техносферной безопасности».

Во время открытия секции заведующий кафедрой безопасности технологических процессов и производств Шкрабак Роман Владимирович отметил: «Огромное значение имеет использование потенциала молодых ученых в развитии стратегических направлений науки и техники».

Роман Владимирович предложил проработать возможность взаимодействия ВШТБ и кафедры безопасности технологических процессов и производств СПбГАУ. Для дальнейшего совершенствования применения VR технологий в образовательном процессе наших подразделений.

Кафедра безопасности технологических процессов и производств ждет в 2026 году представителей нашей Высшей школы на конференции молодых ученых.